
  الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

:  السنة الدراسية     وزارة التربية الوطنية                                           
. انرابع مه انخعهٕم انمخُسط: انمسخُِ                  سطيف                              / البراءة: المدرسة الخاصــة

 .  سبعخبن: اخخببر انزلارٓ انزبنذ فٓ مبدة انرٔبضٕبث                                                          انمذة
 

 (  وقطت12  ):انجزء الأَل

  ( وقط03) : 01التمرٌن 

,𝐵نخكه انعببرحبن  𝐴حٕذ  :      𝐵 = −2 3 + 2 17   17 − 2         ;       𝐴 =  1700 −  153 − 3 68 

  اكخب انعببرحٕه𝐵   َ   𝐴بشكم أبسط  . 

 بٕه أن انعذد     :𝐴 − 𝐵 +  17 +       مربع نعذدٔه ٔطهب حعٕٕىٍمب8

               𝐶  ٓحٕذعذد حقٕق :   

  أَجذ𝑃𝐺𝐶𝐷  860    ;  . اكخبً بشكم كسر غٕر قببم نلاخخزالَ 𝐶احسب رم         645  

  ( وقط03) : 02التمرٌن 

𝑀:  حٌث𝑀لتكن العبارة  =  2𝑥 + 3 2 − 4 − 2(2𝑥 + 1) 

  انشر ثم بسط العبارة𝑀 . 

  احسب𝑀 من أجل 𝑥 =  2 

  2  حلل العبارة𝑥 + 3 2 −   .𝑀   إلى جداء عاملٌن ثم استنتج تحلٌلا للعبارة   4

 

 . 𝑐𝑚وحدة الطول هً . (لا تعد رسمه )       لاحظ الشكل المرفق  (  وقط03) : 03التمرٌن 

ABCDمتوازي أضلاع بحٌث  :DA = 10   , AB = 𝐵𝑀: حٌث [𝐴𝐵]  نقطة من 𝑀لتكن  .  18 = 12 

. فً (𝐷𝐵) ٌقطع المستقٌم 𝑀 المار من   (𝐷𝐴)الموازي للمستقٌم N 

. فً (𝐵𝐶) ٌقطع المستقٌم 𝑁 المار من   (𝐶𝐷)الموازي للمستقٌم P 

  احسبMN .(اعط الناتج بشكل كسر غٌر قابل للاختزال). 

  ّأثبب أنن :𝑁𝐵 =
2

3
𝐷𝐵. 

 أثبب أن :(𝑃𝑀) // (𝐴𝐶) . 

𝐴B:  حٌث[AB] و قطرها 𝑂 دائرة مركزها ( 𝑇 ) (  وقط03) : 04التمرٌن  = 7 cm  . لاحظ الشكل ارسمه بدقة ثم أتممه 

 C نقطة من الدائرة ( 𝑇 )حٌث   :𝐵𝐴 𝐶 = 60° . 

  ما طبٌعة المثلثOAC؟ برر . 

 . فً الاتجاه الموجب °50 و زاوٌته 𝑂 بالدوران الذي مركزه 𝐵 صورة النقطة 𝐷عٌن               

 احسب الأقٌاس :𝐴𝐷 𝐶 ، 𝐶𝐷 𝐵 . 
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  ( وقط08 : ) َضعٕت إدمبجٕت

 .انجذَل انمرفق ٔمزم مذة اسخعمبل انٍبحف انىقبل خلال شٍر مه طرف مجمُعت مه الأشخبص: I  انجزء

60 مذة الاسخعمبل ≤ 𝑡 < 120 120 ≤ 𝑡 < 180 180 ≤ 𝑡 < 240 240 ≤ 𝑡 < 300 

 9 38 32 20 انخكرار

     انخكرار انمجمع انمخزأذ

     انخكرار انمجمع انمخىبقض

     مراكز انفئبث

 ًاوقم انجذَل رم أكمه. 

  (ببنخذَٔر إنّ انُحذة )مب ٌُ معذل اسخعمبل انٍبحف انىقبل ؟ 

 مب ٌٓ انفئت انُسٕطٕت ؟ 

 ْمزم انخكراراث انمجمعت انمخزأذة بمذرس حكرار .( 1 cm 20عهّ محُر انخراحٕب ٔمزم انقٕمت)  

 

 .حعرع إحذِ شركبث انٍبحف انىقبل رلاد طٕغ نهذفع: II انجزء 

  ّدس نهذقٕقت8دفع : انظٕغت الأَن . 

  دس500 دس نهذقٕقت مع اشخراك شٍرْ قذري 6دفع : انظٕغت انزبوٕت  

 دس2000دفع اشخراك شٍرْ رببج قذري : انظٕغت انزبنزت . 

 ًاوقم انجذَل اٖحٓ  رم أكمه : 

   100  (min)عذد انذقبئق 

  1600  (Da)انمبهغ انمذفُع حسب انظٕغت الأَنّ 

 2300   (Da)انمبهغ انمذفُع حسب انظٕغت انزبوٕت  

    (Da)انمبهغ انمذفُع حسب انظٕغت انزبنزت  
 

 

  نٕكه𝑥  عذد انذقبئق انمسخٍهكت خلال شٍر  . 

  نٕكه َ𝑝1 ّانمبهغ انمذفُع حسب انظٕغت الأَن  . 

  نٕكه َ𝑝2 انمبهغ انمذفُع حسب انظٕغت انزبوٕت  . 

  نٕكه َ𝑝3 انمبهغ انمذفُع حسب انظٕغت انزبنزت  . 
 

  عبر عه𝑝1 َ 𝑝2 َ 𝑝3 بذلانت 𝑥 

 فً المستوي المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس مثل بٌانٌا الدوال الآتٌة : 

         𝑕 𝑥 = 2000      ,            𝑔 𝑥 = 6𝑥 + 500       ,           𝑓 𝑥 = 8𝑥 

 Da 500 على محور التراتٌب ٌمثل 1cm دقٌقة ، 50 على محور الفواصل ٌمثل  1cm: حٌث

 ماذا تمثل فاصلة نقطة تقاطع التمثٌلاب البٌانٌة الثلاث ؟ 

    حل المتراجحة 𝑔(𝑥) > 𝑓(𝑥)ثم فسر النتٌجة المحصل علٌها   . 

  ما هو عدد الدقائق المستهلكة حتى ٌكون المبلغ المدفوع بالطرٌقة الثانٌة ٌساوي سبعة أثمان المبلغ المدفوع بالطرٌقة

 الأولى ؟ 
  

  

  

  
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